

И. САТТОРОВ ОТВЕТИЛ НА ВОПРОСЫ РОССИЙСКИХ ЖУРНАЛИСТОВ

Посол Таджикистана в Российской Федерации Имомуддин Сатторов на днях в ходе брифинга, прошедшем в Международном информационном агентстве «Россия сегодня», рассказал о проведении в Душанбе с 9 по 11 июня Международной конференции высокого уровня по итогам реализации международного Десятилетия действий «Вода для жизни», 2005-2015. Об этом сообщает посольство РТ в РФ.

Глава таджикской дипмиссии сообщил, что основной целью Конференции является всестороннее обсуждение вопросов реализации Международного десятилетия действий «Вода для жизни», которое впоследствии будет играть важнейшую роль в проведении всеобъемлющего обзора хода выполнения Международной декады, с доведением ее результатов до широкой международной общественности.

«Данная инициатива исходила от Республики Таджикистан. На ежегодной 58-й сессии, 23 декабря 2003 года, Генеральная Ассамблея ООН своей резолюцией провозгласила период 2005-2015 годов Международным Десятилетием действий «Вода для жизни». Конференция также даст возможность обсудить трудности и пробелы в реализации Международной декады, на основе которой будут разработаны рекомендации для дальнейших действий после 2015 года, включая содействие в выработке Целей устойчивого развития, связанных с водными ресурсами, и рекомендации для дальнейших действий после 2015 года, включая содействие в выработке Целей устойчивого развития.

Посол также сообщил, что на сегодняшний день секретариатом Конференции получены подтверждения об участии 72 делегаций государств-членов ООН. В работе Душанбинской Конференции планируется участие Генерального секретаря ООН Пан Ги Муна, что подтверждает важность данного международного мероприятия для ООН и всего мирового сообщества. Посол РТ в РФ рассказал об итогах работы посольства за минувший год.

Он отметил, что этот период был насыщен важными политическими событиями и характеризуется заметной активизацией двустороннего сотрудничества между двумя странами в различных сферах.

«Так, в течение этого периода, при непосредственном участии посольства состоялись визиты и встречи глав наших государств. В частности, 8 мая 2014 года Президент Таджикистана Эмомали Рахмон посетил Москву для участия в заседании Совета Глав государств членов ОДКБ, председательство, в которой перешло к Республике Таджикистан» - сообщил он.

Таджикский дипломат рассказал о том, что 8 - 9 мая текущего года Президент Таджикистана принял участие в неформальном саммите государств-участников СНГ и на Военном параде, в честь 70-летия Победы над врагами.

Он отметил и то, что продолжились контакты между парламентами наших стран, прошли заседания межправительственной комиссии по торгово-экономическому сотрудничеству Таджикистана и России, соответственно, в Душанбе и Москве. И.Саттров рассказал и о том, что активизировалось сотрудничество внешнеполитических ведомств наших стран в формате встреч министров, серий межмидовских консультаций, а также моих регулярных контактов на уровне руководства и заинтересованных департаментов МИД РФ.

<http://www.khovar.tj/rus/society/45423-i-sattorov-otvetil-na-voprosy-rossiyskih-zhurnalistov.html>